



赛诺菲中国荣膺“中国杰出雇主 2018”认证

2017年12月4日，中国上海 – 在今天举行的全球杰出雇主颁奖典礼上，赛诺菲中国荣膺由全球杰出雇主调研机构颁发的“中国杰出雇主 2018”认证，这也是赛诺菲中国首次获得此项认证。赛诺菲本次能从多家参选企业中脱颖而出，是对其在人才发展方面以及企业社会责任领域积极投入的肯定。

秉承“团队合作、勇气、尊重、正直”的核心价值观，以“发掘员工潜力”、“培养赛诺菲未来领导者”为人才发展的战略支柱，赛诺菲中国致力于推广赛诺菲企业文化，并为每个层级的员工设计了不同的职业发展课程；建立了业界知名的赛诺菲大学，以满足员工全方位、多层次的技能和专业知识培训需求；并利用跨国集团优势，为青年人才提供海外轮岗机会，帮助他们开拓视野，提升对多元文化的理解和感知。赛诺菲中国始终助力员工成就职业发展，绽放人生理想与价值，从而共同实现赛诺菲的雄心。

作为最早进入中国的跨国医药健康企业之一，35年来赛诺菲始终秉持“扎根中国、服务中国”的承诺，为中国人民提供高质量的创新药品和疫苗。在此基础上，紧密围绕“道德和透明度、健康可及性、凝聚社区、健康环境”四大关键领域，积极履行企业社会责任。以“凝聚社区”为例，今年10月27日发起的首个全国范围内的“赛诺菲希望义工日”活动，在全国12个城市同时拉开帷幕，数百名赛诺菲员工以义工的身份在各地与专业公益组织携手，为千余名患病儿童带去关爱。这是赛诺菲人利用健康领域的专长回馈社会的全新尝试，也是赛诺菲致力于“绽放生命”的有力印证。

*“我非常自豪赛诺菲中国此次荣膺‘中国杰出雇主 2018’认证，这是对赛诺菲中国雇主品牌形象的一大认可。”*赛诺菲中国区总裁彭振科表示，*“中国是赛诺菲集团的第二大市场，因此在集团战略规划中有着非常重要的地位。人才发展是推动赛诺菲在日益复杂环境下，持续提升竞争力的成功关键。我们建立了完善的人力资源体系，让赛诺菲中国的员工们‘绽放每一面，杰出每一天’，同时，积极回应社会对医药健康企业的需求，携手投入到帮助人们应对健康挑战的事业之中，让更多人的生命绽放！”*

赛诺菲中国本次荣膺的“中国杰出雇主 2018”认证由全球“杰出雇主调研机构”颁发。该机构自1991年起，致力于在全球范围认证为员工创造卓越条件的雇主。调研所涉及的领域包括：人才策略、人力规划、入职、学习与发展、绩效管理、领导力发展、职业发展与继任者管理、薪酬与福利、文化共九个方面。其认证已成为全球最具影响力的雇主认证项目之一。

关于赛诺菲

赛诺菲致力于帮助人们应对健康挑战。我们是一家全球生物制药公司，专注人类健康。我们用疫苗预防疾病，提供创新的治疗方案减轻病痛和困扰。我们助力罹患罕见病的极少数人，也支持长期受慢性病困扰的千万患者。

赛诺菲共有 10 万余名员工，遍及 100 多个国家，致力于将科学创新转化为医疗健康解决方案。

Sanofi, Empowering Life. 赛诺菲，让生命绽放。

关于赛诺菲中国

赛诺菲于 1982 年进入中国，总部位于上海，业务覆盖制药和人用疫苗（赛诺菲巴斯德）。集团在北京、天津、沈阳、济南、杭州、南京、武汉、成都、广州、福州和乌鲁木齐共设有 11 个区域分支机构，并在北京、杭州和深圳建有三家生产基地。截止 2016 年底，赛诺菲在中国约有 9,000 名员工。

赛诺菲在上海设有中国研发中心和亚太研发总部，具备了从药物靶点研究到后期临床试验的整体研发实力，并专注于中国与亚太的高发疾病，如肝病、糖尿病、肿瘤和心血管疾病。

如需了解更多信息，请访问 www.sanofi.cn。